



距第21届青岛国际啤酒节开幕还有 1 天

13日,青岛与世界干杯!

本报8月11日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛) 五大洲的啤酒齐聚啤酒城,各处场馆也已装修完毕。啤酒城万事俱备,只等游客尽情畅饮。第21届青岛国际啤酒节将于8月13日至28日在青岛国际啤酒城举办,为期16天。

本届啤酒节期间,将有来自13个国家的20个世界知名品牌的200余个啤酒品种悉数亮相,参展国家、参展品牌和参展啤酒品种数量均创历届之最。除青岛啤酒外,美国百威和米勒、丹麦嘉士伯、荷兰喜力、德国贝克、墨西哥科罗娜、日本的麒麟和朝日、新加坡虎牌等五大洲世界十强啤酒品牌首次齐聚,同时捷克黑山、德国贝克、美国米勒等啤酒品牌首次入驻啤酒城,规模空前。届时,17个啤酒馆将同时纳客,市民和游客可以在这里尽情饮酒狂欢,品尝来自不同国家各具风味的小吃,并可欣赏德国酒娘特技、欧美重金属摇滚、巴西和俄罗斯舞蹈等别具特色的啤酒风情表演。

今年进驻啤酒城的嘉年华娱乐设备共60套,其中A类设备11台,B、C类49台,总价值达2.5亿元,分别来自意大利、德国、荷兰、韩国等国家,设备的新鲜度和精致度更高,设备级别和整体运营水平都优于往届。其中,意大利的双层豪华木马、德国的疯狂旋转盘及海底怪兽等设备首次进驻啤酒节。整个嘉年华区域划分成人区、儿童区、马戏区、趣味互动区,场地布局更加合理,引导标识更加完善,服务质量全面提升。

11日,啤酒品牌已经全部入驻啤酒城,嘉年华设备也通过国家、省、市各级检验,啤酒城万事俱备,静待市民畅饮游玩。

11日,啤酒品牌已经全部入驻啤酒城,嘉年华设备也通过国家、省、市各级检验,啤酒城万事俱备,静待市民畅饮游玩。



▲11日,在啤酒城内,工作人员正在做最后的准备工作,等待宾客的到来。本报记者 杨宁 摄

让游客吃得放心玩得安全

——访第21届青岛国际啤酒节总指挥杨聚钧

本报记者 孟艳

“本届啤酒节主抓安全,食品尽量比照奥运食品标准,让游客吃得放心,嘉年华设备经过国家、省、市等多级检验,让游客玩得安全。”13日,第21届青岛国际啤酒节即将开幕之际,本报记者对崂山区副区长、第21届青岛国际啤酒节指挥部总指挥杨聚钧进行了专访。



杨聚钧

问答 1

记者:大型节庆的食品安全和游乐设备向来是人们关注的焦点,今年啤酒节采取哪些措施来保障节日安全?

杨聚钧:第21届青岛国际啤酒节从筹办之日起就将节日安全保障放在第一位,制定了严密的安保措施,所有进出啤酒城的通道均安装安检门,并在城内安放50处高清监控探头,实现对全域无盲区实时监控。所有嘉年华的设备安全将经过国家、省、市三级质量监督部门重重把关,采用国际化技术实时监控。另外,今年啤酒节食品安全将参照奥运标准,做到入城食品全部签订安全责任书并登记备案,从食材的产地、运输到加工、销售全程监控,层层落实责任,细化到每个环节,做到“五证齐全,把紧两关,明码标价,名物相符。”另外,啤酒节将按照低碳环保的办节理念,出台高标准保障措施,力争通过上述努力赢取“低碳节庆”、“食品安全节庆”的口碑和声誉。

另外,由于夏天天气炎热,凉拌菜容易变质,为了游客安全,今年所有商户取消了凉拌菜。

问答 2

记者:每届啤酒节期间,嘉年华总能成为众人瞩目的焦点。今年的嘉年华如何从价格方面体现市民化?

杨聚钧:嘉年华在升级娱乐规模的同时进一步扩大对游客的回赠力度,推出了价值180元的A类成人套票、170元的B类成人套票和价值100元的亲子套票,取消了C类成人套票。各类套票高品质低价,优惠很大,包含的游玩内容增至14种之多。其中,A类套票包含亚洲唯一的无敌大飞轮、机械怪兽、宫廷旋转木马等14项大型游乐项目,比单玩每类项目要省340元;B类套票包含列车回飞棒、疯狂旋转盘等14项经典游乐项目,比单玩每类项目省330元;亲子套票主要以儿童游乐设施为主,包含了梦幻热气球、太空大战等10项趣味游艺,比单玩每项要省160元。

问答 3

记者:今年啤酒节期间有哪些便民措施?

杨聚钧:今年啤酒节期间,啤酒城内覆盖式导游服务、全方位导向系统、全城LED屏幕指示、周到细致的志愿者服务应有尽有,都将为参节市民提供便利。为了方便周边区市游客参节,啤酒城周边将增设6处临时停车场,可同时泊车5500辆。开通4条临时公交专线,加密21条途经啤酒城的公交线路班次,基本覆盖青岛市内各区。今年代驾公司将会为开私家车来啤酒城但又想喝酒的游客解决后顾之忧,在南1门、南2门、东3门和西门设立代驾服务点,届时游客可以根据自己的需要选择代驾公司为您服务。有了周全的乘车服务,啤酒节指挥部友情提醒各位参节游客尽量乘坐公交车或出租车前来啤酒城游玩,让自己尽情享受啤酒节带来的激情与狂欢。

第21届青岛国际啤酒节指挥部提醒游客,为了您和他人的安全,请饮酒勿驾车,驾车勿饮酒。饮酒后,可以就近选择代驾点。另外,请游客不要选择非法停车场停车。

国际团队助阵 时间改为晚上 啤酒节艺术巡游 全新改版

本报8月11日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛) 今年啤酒节艺术巡游队伍不仅有多国际团队,而且考虑到客流量和狂欢氛围,巡游在时间上将打破以往白天巡游的模式,将巡游集中安排在晚上进行。

本届啤酒节艺术巡游还受到了国际团体的青睐,据了解,来自俄罗斯诙谐逗趣的小丑、梦幻拉丁舞和火辣肚皮舞都将现身本届啤酒节。哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、埃及、埃塞俄比亚、吉尔吉斯斯坦、喀麦隆、巴西等地的知名舞蹈、器乐表演也已确定助阵青岛国际啤酒节。

为回馈驻青千余家外商企业长期以来对啤酒节的支持,本着“与世界共舞,与五洲同庆”的理念,啤酒节指挥部今年首次策划在啤酒城中心舞台主办了“国际友人狂欢”主题活动,并得到了青岛外商投资企业协会及其会员的大力支持。

“国际友人狂欢”主题活动作为一个展示的平台,使各国文化在轻松愉悦的氛围中得以充分的展现。届时英俊挺拔的欧洲帅哥、身材健美的非洲小伙子、玲珑小巧的日韩女生、风情万种的泰国女郎将汇聚一堂,各显神通,比拼才艺,饮酒欢歌。

据指挥部相关负责人介绍,今年艺术巡游为更好地和广大游客和市民朋友们互动,将分为传统的行进式展演和定点表演两种形式,定点表演地点会根据当天的主题日而定。例如,8月13日是德国贝克啤酒主题日,则艺术巡游在“溢满全球”雕塑西边,德国贝克啤酒至尊殿前面进行定点表演。

今年啤酒节指挥部考虑到客流量和狂欢氛围,巡游在时间上将打破以往白天巡游的模式,集中安排在晚上进行。每晚的时间为晚上18:00到20:00,按照全新的路线进行巡游。广大市民和游客朋友们可以根据自己的游览计划合理安排观看艺术巡游的时间和路线。

相关链接

新的巡游路线具体如下:从西门广场出发,巡游队伍沿着品牌街向南至“溢满全球”雕塑,然后向东直穿风情街到达奥飞欢乐王国,接着队伍向北穿过醉美街,途经五彩街进入嘉年华游乐区,出嘉年华,队伍沿五彩街向西行进,到达品牌街,向南巡游,经过德国科隆巴赫啤酒堡,巡游结束。



▲11日,啤酒城内的游乐设施已经全部都在进行试运转,以保证啤酒节期间安全使用。本报记者 杨宁 摄